



滁州市:围绕需求,多举措让养老变“享老”



星报讯(记者 祁琳) 建成滁州市养老服务区块链技术平台,开展全市养老护理员核心能力提升培训班……滁州市养老服务工作始终紧紧围绕老年人最关心、最直接、最现实的养老服务需求,创新为老服

务,让养老变“享老”。
据悉,滁州市坚持以改革创新为根本动力,加快建成覆盖全体老年人、权责清晰、保障适度、可持续的基本养老服务体系,不断增强全市老年人的获得感、幸福感、安全感。
全面推广使用市级老年助餐服务信息系统,提升老年人就餐便利性。2023年全市已建成城市老年食堂(助餐点)63个、农村老年食堂(助餐点)104个,截至目前全市已建成城乡老年食堂(助餐点)526个,覆盖全市91万老年人口,累计就餐88.2万人次,累计消费金额

592.5万元,累计补贴金额218.1万元。
去年累计发放高龄津贴1.08亿元,惠及13.9万名老年人;发放养老服务补贴2084.8万元,惠及6.4万余名老年人。建立老年人能力综合评估制度,对8600余名老年人进行能力综合评估。
同时,加快推进试点应用工作,2023年滁州市养老服务区块链技术平台建成,滁州市养老服务联盟链构建及滁州市智慧养老服务管理平台完成升级改造,“区块链+养老服务补贴管理”“区块链+养老服务过程监

管”应用场景建设完成;此外完成《智慧养老服务区块链数据格式规范》《智慧养老服务区块链隐私保护规范》两项滁州市地方标准的立项及草案编制工作。
让“养老”成为“享老”,离不开养老服务要素支撑,《滁州市养老服务机构从业人员培训实施方案》出台,扎实开展养老服务从业人员培训,实施养老服务人才培训“2551”工程,组织开展全市养老护理员核心能力提升培训班,全市开展护理员培训2437人次,进一步提升养老护理技能水平。

安徽企业走出去

定位非洲 安徽外贸企业讲述“走出去”之路

星报讯(实习生 朱佳玲 记者 赵汗青) 近年来,安徽省不断扩大高水平对外开放,稳健推动有实力的企业积极参与全球产业分工和合作,着力用好国内国际两种资源两个市场,并促成了一批企业成功“走出去”。近日,记者采访了合肥一家外贸企业——安徽有锂能源科技有限公司(以下简称安徽有锂),公司合伙人向记者介绍了企业的“走出去”之路。

研判市场变动 推进对外贸易产能升级

“随着产业升级,我们也不再出口原来的汽车配件、摩托车配件、纺织品等低端产品,现在出口的产品逐渐变成矿山设备、储能电池等高精尖产品。”公司负责人向记者介绍道。在认真研判了当前非洲市场后,安徽有锂计划从今年下半年开始,推进家用储能电池在非洲市场的投入应用,凭借价格和技术优势,有利于其在广阔市场中取得有利竞争地位。

对于中小型尤其是民营企业来说,“走出去”机遇与风险并存。基于非洲丰富的矿产资源,安徽有锂每年通过直接或间接供货量可达营收2亿元人民币左右。但同时,企业也面临着融资成本高、融资渠道受限、信用体系不完善、周转周期长等资金不足的困境。“不过总的来说,企业‘走出去’还是机遇大于风险。”公司负责人如是说。

记者从安徽省商务厅获悉,截至2023年底,全省累计43家境外企业在境外24个国家和地区开发了铁矿、铜矿、钛锆矿等安徽经济发展所需的重要资源。近年来,为贯彻落实省委、省政府关于对外投资合作的决策部署,全省商务部门建立健全管理机制,优化服务保障,强化政策指导,坚决落实“危地不往、乱地不去、危业不投”要求,稳健推动有实力的企业积极参与全球产业分工和合作,实施跨国并购和海外投资,深度融入共建“一带一路”,对外投资合作取得积极成效,为服务和构建新发展格局、推动高质量发展作出了积极贡献。

瞄准非洲市场

建立完善外贸服务体系

据公司负责人谢严介绍,多年来公司一直在从事中国同尼日利亚的贸易业务,从多年前的摩托车配件到目前的矿石进口及矿山机械出口业务,一路走来非常艰辛。选择尼日利亚,考虑到非洲拥有石油、铁矿、铅锌矿以及锡、铌、钽等丰富的矿产资源,可以广泛满足国内对建设材料的需求。经过艰苦的调研后,公司选择在尼日利亚建立海外基地并成立子公司,为铜陵有色等国内企业提供矿石资源的进口服务;另一方面,企业基于非洲采矿技术、农业技术等相对落后的实际情况,向非洲当地出口一些破碎机及其他矿山开采设备、农业机械、储能电池、太阳能光伏等具有一定科技含量的产品。同时,为了规避货币汇率波动带来的风险,企业在新加坡成立控股公司,作为价值支付中心。由此,安徽有锂形成了较为完善的外贸服务体系,更加充分地利用了国内国际两个市场两种资源。

灵璧县高楼镇:韭菜花里话丰年

星报讯(记者 禹志强 通讯员 王爱华) “韭”香飘飘,“花”开致富。连日来,灵璧县高楼镇海村群众李奎种植的八十多亩韭菜花喜获丰收,近一半的韭菜花进入了收割期,每天都有十几二十多个村民加紧采摘韭菜花,田间地头呈现一派繁忙景象。

2022年,李奎在外地考察,了解到种植韭菜花的商机,便引种到家乡灵璧县,当年就获得了成功。今年,他的韭菜花又获得了大丰收。

“韭菜花种一年能连续收三年,4月初陆续开始采摘,采摘的韭菜花由江苏客商全部按订单收购,销路不成问题。一亩地一年收6000斤左右,纯收入在1万块钱左右,经济收入是非常可观的。今年我们农场种植韭菜花86亩,估计纯收入80多万不是问题,目前看来形势一片大好。”李奎乐呵呵地对我们说。

李奎的韭菜花种植不仅自己获得了可观收入,还吸纳了附近群众就业,为家乡产业发展探寻了一条“致富路”。

安庆宜秀:“一万六千”工程促村民致富

近年来,安庆市宜秀区白泽湖乡积极培育打造乡村旅游新业态,坚持走“绿色农业、创新农业”发展道路,依托“山、地、湖、林”等自然资源优势,通过土地流转等方式带动产业发展,大力发展蔬菜、莲藕、苹果梨、草莓、黄桃、猕猴桃等特色精品产业,带动村集体增收,促进村民致富。

在该乡黄石村,应用物联网、自动化喷滴灌、网络销售等现代农业技术的白泽湖生态农业观光园拔地而起,蔬菜大棚里的蔬菜长势喜人,游客愉快采摘。依托科技优势发展农旅产业,打造集科

技、生产、生活、休闲、观光、采摘于一体的白泽湖现代农业观光园。园区拥有设施大棚、露地栽培,应用连栋温控、物联网、自动化喷滴灌、网络销售等现代农业技术,实现高清监测、智能调控、连锁销售。

据悉,该乡高标准建设“一万六千”工程,着力打造黄石万亩高标准蔬菜示范基地、芭茅千亩四季葱基地、千亩经果林基地、先锋千亩龙虾特色种养基地、龙华千亩猕猴桃基地、千亩莲藕基地、大枫千亩花卉苗木基地,努力形成“一村一品”产业格局,加快产业富民步伐。 刘忆萍

肥东县第三人民医院

鲜花献巾帼 情暖四月天

为丰富女职工精神文化生活,近日,肥东县第三人民医院党支部与工会为全院女性职工送去一束束鲜花及生活用品,借此表达对她们专属的问候。

该院党支部及工会成员深入各病区走访慰问,亲手将一束束带着满满祝福的鲜花送到女性职工手中,对她们的辛勤工作表示感谢。身为医护人员、母亲、子女的多重身份,女性职工在生活和工作中也承担着巨大的压力,医院的发展和家庭的幸福都离不开她们的点

滴付出。借此机会,希望全院女性职工再接再厉,再创辉煌,同时祝福她们身体健康、阖家欢乐、青春永驻!

专属慰问活动,不仅让平日里忙碌的女性职工舒缓了压力、放松了身心,同时也增强了医院的凝聚力和向心力。接下来,肥东县第三人民医院将一如既往地重视、关心和支持妇女工作,不断赋能妇女成长发展,努力在全院、全社会营造尊重妇女、关心妇女、保护妇女的良好氛围。 韩亚妹 席绪飞

安徽省2024年优秀(诚信)示范单位展示

安徽德润建筑工程有限公司
法定代表人:孟德林

安徽香杨新能源科技发展股份有限公司
法定代表人:江五一

安徽佰国建筑工程有限公司
法定代表人:李国英

合肥岑崇停车场管理服务有限公司
法定代表人:刘玲

安徽汉超智能装备科技有限公司
法定代表人:陈宏

安徽菲鸣餐饮有限公司
法定代表人:王悬江

凤阳远力劳务有限公司
法定代表人:蒋玉虎

霍邱县大新庄羊业养殖家庭农场
投资人:徐少山

安徽蓝枫科技咨询有限公司
法定代表人:马国军

阜阳市润德中药材种植有限公司
法定代表人:姜祥标

学习消防知识 筑牢安全防线

肥东县撮镇镇中心卫生院开展现场观摩消防设备及操作培训活动

为深入开展消防安全宣传教育,切实提高全体医务人员的安全意识,4月24日下午,肥东县撮镇镇中心卫生院组织医院职工和村卫生室主要负责人共四十余人前往肥东县消防大队开展现场观摩消防设备及操作培训活动。

活动期间,消防员耐心地为大家讲解消防基本知识、居家防火知识要点以及逃生技巧,带领大家实地参观了训练基地战勤保障车辆,并深入浅出地讲解干粉灭

器的正确使用方法,还现场邀请职工对干粉灭火器的操作进行互动演示。

通过此次消防安全观摩活动,进一步拧紧了全体职工思想上的“安全螺丝”,增强了医务人员的消防安全意识,提高了应对火灾的应急处置能力和避险能力。结合此次活动,大家纷纷表示,在今后的工作中要时刻保持警钟长鸣,做到防患于未然,共同营造一个安全的生活环境和工作环境。 杨敏